3agaum Ha pexypceuro u3 EI'D
Hanuwume npoepammul 015 pewienus 3a0ay

3agaua 1. Anroput™m BeruucieHus GyHkiuu F(N) 3agan ciieayonmMu COOTHOIICHUSMHU:
F(n=1mpun=1
F(n) =n + F(n—1), ecu n ué€THO,
F(n)= 2- F(n-2), ecitu N > 1 u N HE4ETHO.

Yemy paBHO 3HaueHHe QyHKIHUU F(26)?

3agaua 2. Anroput™m BeraucieHus Gyakmun F(N) 3agan crieayonmmuMu COOTHOIIICHUSIMHU
F(N)=2nnopun<5
F(n) = F(n-2) + 3-F(n/2) + n, ecmi N > 5 u 4étHO,
F(n) = F(n-1) + F(n-2) + F(n-3), ectu N > 5 1 HEYETHO.

Yemy paBno 3Hauenue Gpynkuu F(99) + F(100)?

3amaua 3. Onpenenure, CKOJIBKO CUMBOJIOB * BBIBEJIET 3Ta Mpolieypa npu Bbizoe F(22):
def F(n ):
print ('*")
if n >= 1:
print ('*")
F(n-1)
F(n-2)
F(n-3)

3agaua 4. OnpenenuTe HaMMEHbIIee 3HAYEHHUE N, IPU KOTOPOM CyMMa YHCell, KOTOpbIe
OynyT BbIBeneHbl mpu Bbi3oBe F(N), Oymer Oosbmie 500000. 3anumuTe B OTBETE CHavaja
HaWJIeHHOE 3HaUYEHHUE N, a 3aTeM Yepe3 MpoOe — COOTBETCTBYIOUTYIO CYMMY BBIBEJICHHBIX YUCEN.
def F( n ):
print (2*n)
if n > 1:
print (n-5)
F(n-1)
F(n-2)

3agauva 5. Anroputm BerarcieHus GyHkiuu F(N) 3amad cieayommuMu COOTHOIIICHUSIMM

F(n) = n + 3, mpu n < 18
F(n) = (n // 3) - F(n // 3) +n - 12, npu n > 18, KpaTHHX 3
F(n) = F(n-1) + n n + 5, npyg n > 18, He KpaTHHX 3

3aech «//» 0603HauaeT AeneHue Haieno. OnpenenanTe KoJUnueCTBO HaTypalbHbIX 3HAUCHU N
n u3 otpeska [1;1000], s koTopsIX Bee 1udpel 3HaYeHus F(n) yétHeie.

3agaya 6*. Vcnonuurens Kanbkynstop npeoOpasyeT 4uciio, 3aliMcaHHOE Ha dKpaHe. Y
WCTIOJTHUTENS €CTh JIB€ KOMaH/Ibl, KOTOPBIM MPUCBOEHBI HOMEPA:

1. [Tpubass 1

2. IIpubassb 2

IlepBasg KOMaH/Ia yBEIMYMBAET YUCIO Ha 1, BTopas — Ha 2. CKOJIBKO CYHIECTBYET TaKHUX
mporpamm, KOTOpble UCXOHOE unciao 11 mpeoOpa3yroT B yucio 29, u mpu 3TOM TpaeKTOpHs
BBIYUCIICHUH coaepKuT ymbo 17, mubo 23, nubo 17 u 23 omHoBpemenno? Permute 3amady,
3aMncaB PeKypCUBHYIO (QYHKIIHIO.



3agaua 7*. Anroput™ Beruncnenus QyHkuuu F(N) 3aqan crieayommuMy COOTHOICHUSIMU:

F(n) = n - n + 11, opu n < 15
F(n) = F(n // 2) +n n -n -5 *n, npu yTHEIXx n > 15
F(n) = F(n-1) + 2 * n + 3, nOpu HEU&THHIX n > 15

3nech «//» obo3HauaeT neneHue Haieno. OnpeneauTe KOJTUIeCTBO HATypaIbHBIX 3HAYCHUI
n u3 orpe3ka [1;1000], mas koTopsix 3HadeHus F(N) coaepkuT He MeHee TpéxX mudp 6.

3agauya 8*. Auroput™m BbluMcIeHUst 3HaueHus ¢GyHkuuu F(n), roe n — 1enoe

HCOTPULATCIBHOC YHCJIO, 3aJldH CIICAYIOITUMHN COOTHOINCHUAMM:
F(n) =1 npu n <1
F(n) = 2'F(n - 1) + F(n - 2) ecim n > 1 u n KpaTHO 3
F(n) = 3'F(n - 2) + F(n - 1) B OCTAJILHEIX CJyuYyasax

CKoJIbKO CyIIIeCTBYET 3HaueHuM n Ha oTpe3ke [1, 35], Ay KoTopbix cymma udp 3HaUCHHS
¢byukiuu F(n) sBIseTcss mpoCcThIM YUCIIOM?

3agaua 9*. Anroputm BeluucieHus 3HaueHus Gpynkuuu F(n), riae n — HaTypagbHOE YUCIIO,
3aJlaH CIEAYIOIUMHU COOTHOIICHUSIMH

F(n) = n, ecimn = 10 000,
F(n) = n/6 + F(n/6 + 2), eciim n < 10 000 m¥ n memmrca Ha 6,
F(n) = n+ F(n + 2) , ecimn < 10 000 m n He menmrcd Ha 6.

Yemy paBHO 3HaucHHE BhIpaxkeHus F(264) — F(7)?

3agaua 10*. Anroputwm BeruucieHuUs 3HaueHus Gyukiuu F(n), roe n — HaTypagbHOe
YKCIIO, 33JIaH CJIETYIONUMU COOTHOIIICHUSIMHU:
F(n) = 1, ecimu n = 1
F(n) = n'F(n - 1) + 1, ecamu n > 1.
Uemy paBHo 3Hauenue Boipakenus F(3303) / F(3300)? B oTBeTe yKakUTe TOIBKO IEITYIO
YacTh YHCIIA.



